

Краевая независимая газета

Выходит в Тимашевском, Калининском, Брюховецком районах КК

За законность и справедливость!

АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

7 сентября 2017 года №35 (1246)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

10 СЕНТЯБРЯ – единный день голосования

На Кубани впервые выборы состоятся в новом статусе, 69 избирательным участкам присвоен статус именных. В Тимашевском районе это: участок 50-28, ст. Медведовская, ул. Мира, 90 «б», Кулак Григорий Карпович; участок 50-42, х. Ольховский, ул. Степанова, 63, Степанова Епистинья Федоровна; участок 50-48, ст. Ново-корсунская, ул. Красная, 2, Капленко Николай Максимович.

Присвоение избирательным участкам имени состоялось в память об известных и почитаемых в кубанских городах и станицах.

По заявлению главного госинспектора отдела ОГИБДД отдела МВД по Тимашевскому району Р.В. Зинченко, весь личный состав ОГИБДД в день голосования будет нацелен в первую очередь на оказание помощи в организации парковки автомобилей, а также на выявление и пресечение нарушений правил дорожного движения, грубого антиобщественного поведения.

90 лет – Тимашевскому району, 80 лет – Краснодарскому краю

2 сентября в Тимашевском районе, где живут прекрасные, трудолюбивые люди, прошли праздничные мероприятия, посвященные двум историческим датам.

ЭХ, ХОРОШО ПОГУЛЯЛИ!



В МИНУВШЮ субботу Тимашевский район отпраздновал свой 90-летний юбилей. Вернее, 2 сентября был дан старт праздничным мероприятиям, посвященным этой знаменательной дате, которые пройдут до конца нынешнего года.

Основные торжества, по понятным причинам, на этот раз проходили возле районного Дома культуры. Там были традиционные казачьи курени из хуторов и станиц, выставки поделок, работали ремесленники, танцевали и пели самодеятельные артисты. А гвоздем программы был 400-килограммовый сладкий пирог, на изготовление которого мастера из пекарни «Кириянов» потратили сотни килограммов муки, литров молока, яиц и прочей вкуснятины.

А самый большой сюрприз тимашевцам вечером того же дня подарили генеральный спонсор праздника, фирма «Нестле Кубань», пригласившая на праздник легендарный квартет «На-На», что зажигал на стадионе «Колос». Скажем прямо – такого количества зрителей трибуны и окрестности этого спортсооружения еще не знали!

А. МИРОНЧУК.

НА СНИМКАХ: праздничный калейдоскоп.

Фото автора.



ДЕНЬ
ЗНАНИЙ
в Тимашевском районе

НА СНИМКАХ: торжественная линейка по случаю Дня знаний в Тимашевской городской средней школе №5. На почетном месте ветераны педагогического труда.

Фото В. Лебедева.





НА СНИМКАХ: котлован на ул. Рабочей, мкр. Индустриальный.

«Могут пострадать граждане, включая детей»

В конце минувшего августа пресс-служба ОНФ разослали сообщение о том, что Общероссийский народный фронт начал всероссийский мониторинг безопасности заброшенных строительных объектов.

Активисты проверили в нескольких регионах страны безопасность заброшенных строительных объектов. Общественники подчеркивают, что как временная приостановка, так и полное замораживание строительства должно сопровождаться консервацией объекта. На это должны выделяться целевые средства в бюджете собственника объекта. По итогам текущего мониторинга активистами ОНФ были выявлены многочисленные опасные объекты незавершенного строительства. Региональные отделения Народного фронта подготовят соответствующие обращения в местные органы власти с просьбой принять меры.

«Существуют правила проведения консервации объектов капитального строительства, согласно которым должны быть определены лица, ответственные за их сохранность и безопасность. Эти правила были утверждены кабинетом министров еще в 2011 году. В ряде регионов они, по всей видимости, не соблюдаются», – сказал член цен-

трального штаба ОНФ, депутат Госдумы Михаил Старшинов.

Опасные недострои, заброшенные объекты капитального строительства без проведенных мероприятий по консервации и без охраны находятся в непосредственной близости от мест проживания людей. Они портят облик города, становятся местом, где происходят несчастные случаи, преступления.

Активисты ОНФ и эксперты региональных штабов Народного фронта по всей стране выявили и провели проверки долгостроев и заброшенных капитальных объектов капитального строительства, представляющих опасность для людей и портящих вид населенных пунктов.

Так, активисты новгородского отделения Народного фронта провели мониторинг бесхозных строительных объектов, находящихся без должного ограждения от детей и молодежи, а также нарушающих архитектурный облик города. Заброшенные бани, разрушенные

больницы, здания заводов и школ – всего около 20 объектов в Великом Новгороде посетили эксперты ОНФ совместно с активистами «Молодежки ОНФ», которые отметили, что для местных подростков эти развалины являются местом развлечений.

Подобные проверки прошли в Ивановской, Ярославской, Архангельской областях, в Мурманске, Волгограде и других городах России.

«Как показал мониторинг ОНФ, случаев, когда от беспечности властей в различных регионах страны могут пострадать граждане, включая детей, много. Мы просим местные власти обратить на эту ситуацию внимание и обеспечить соблюдение строительных правил к недостроям», – резюмировал Старшинов.



НА СНИМКАХ: совхозная контора, мкр. Индустриальный в г. Тимашевске.



ЖДЕМ БЕДЫ?

ОТ РЕДАКЦИИ.

Ну, а теперь о местных, тимашевских страшилках. Полагаем, что и наш районный городок также может претендовать на «достойное» место в рейтинге ОНФ заброшенных объектов капитального строительства, представляющих определенную угрозу для горожан. Особенно для детей и подростков.

«Антиспрут» неоднократно указывал на пустующие строительные котлованы, за многие годы запустившие заросшие непроходимой растительностью. Впрочем, это только для ответственных товарищев они непроходимые. А пацанва там шастает постоянно, покутивая и попивая кое-что запрещенное под кронами больших деревьев, успевших вырасти на этих опасных местах. Одно из них находится между 3-м переулком Хижняка и улицей Пионерской (на снимках справа внизу). А второй котлован пустует по соседству с домом №44 на улице Рабочей, что в Индустриальном (на снимках слева вверху). Ну и, конечно, заброшенная совхозная контора, что через дорогу от школы в этом микрорайоне (на снимках справа вверху).

Повторю, мы не раз обращали внимание властей на опасные объекты, требуя дать им ума, или, по крайней мере, огородить, наладить охрану, чтобы не случилось беды. Напрасно. Мэрия словно в рот воды набрала, даже не удосужившись публично высказаться по данному поводу. Районная администрация – тоже.

Между тем, как видно на снимках, заброшенные котлованы и здания уже начинали гореть. Слава пожарным и счастливому случаю, что пока обходится без жертв. Но это пока. Или мы ждем масштабных пожаров, какие случились недавно в Ростове и Волгоградской области? Ведь заброшенные опасные места находятся совсем рядом с жилыми домами. Тогда наш Тимашевск уж точно попадет на большой телекран. Ну, нам не привыкать...

Чтобы этого не случилось, считаем, что к данной теме уже давно пора подключиться прокуратуре. Что скажете?

Александр МИРОНЧУК,
депутат райсовета, активист ОНФ.

Фото автора.



НА СНИМКАХ: котлован на ул. Пионерской в г. Тимашевске.

● Сергей МАРТЫНОВ

МОРОЗНЫМ ДНЕМ В СЯНАХ

Мэлор сделал запас рекламных материалов, чтобы не подводить партнеров, перенес на более поздний срок юридические консультации. Купил билет на поезд до Улан-Удэ и начал собираться в дорогу. Без особых проблем доехал до столицы Бурятии. Заехал к другу, с которым вместе служили. Вспомнили службу за рюмкой «самвари», так Олег называл сибирский самогон, настоящий на кедровых орехах. А рано утром Олег посадил друга на маршрутку, которая шла мимо по-

— Как-нибудь, мне привычно. Я служил в этих местах.

— Ладно, поставлю вам обогреватель, но он в такую стужу мало чем поможет. Давайте деньги!

Жилище было вполне приличным, правда, обогревателем оказалась обычная электроплитка.

«Сейчас схожу в магазин, поужинаю, и жизнь похорошееет».

На улице к ночи немного потеплело. Снег перестал идти. Только большие сугробы намело. «Как-нибудь пробьемся до магазина. Нет тех крепостей, которые бы не брали большевики!».

В смешанном магазине нашелся джинтоник, замерзшие сосиски, чай, черствый хлеб.

Ужин приготовил на обогревателе-электроплитке. Получилось вполне прилично. С удовольствием поел, выпил баночку



МЭЛОР И К (компания)

селка Выдрино — цели поездки.

Ехали почти целый день, дорога тяжелая. Сугробы снега за окном микроавтобуса угрожающе росли. Крупными хлопьями шел снег. Ну прямо как тогда, в армии, когда после «учебки» впервые оказался в Сибири, вышли из поезда во вьюгу и мороз в сорок градусов!

Надо найти в Выдрино музей, там можно узнать много интересного об этих местах. Информация должна быть, все-таки районный центр.

— Вот Выдрино, от трассы два километра. Побыстрее иди парень туда, куда тебе надо, темнеет! — прервал размышления водитель маршрутки.

Мэлор вышел из микроавтобуса и сразу же ощутил сильный мороз. Щеки заледенели, ресницы покрылись инеем. Хлесткий ветер бросал в лицо, на одежду крупные хлопья снега. Сугробы на тропинке по колено, а с ее боков — в два раза выше. Двинулся к избам с дымящимися печными трубами. Дым от них колечками поднимался вверх и исчезал в снежном мареве.

«Да, я уже позабыл, как суровы здесь зимы. Надо где-то искать ночлег, еще не хватало замерзнуть!». Впереди показалась силуэт женщины. Она была одета по погоде. Широкий и длинный овечий полуушубок, унты, рукавицы. «Мне бы сейчас такую теплую одежду», — подумал Мэлор. Женщина приостановилась, пытаясь разглядеть молодого человека.

— Не подскажите, где у вас тут музей и где можно остановиться на ночь? — громко спросил Мэлор, пытаясь справиться с вынужденной.

— Музей? — поползли вверх белые от инея брови молодой сибирячки.

— У вас же здесь районный центр, должен быть музей!

— Молодой человек, уже пять лет как районный центр перенесли в город Бабушкин, можете завтра в пять утра сесть на пригородный поезд и доехать туда. Там, скорее всего, есть музей, ведь в наши места когда-то ссылали декабристов, да и сам Бабушкин, в честь которого назвали город, был известным революционером. Ехать, правда, долго, более четырех часов, поезд по горам да по берегу Байкала идет медленно, на каждом полустанке останавливается.

— Что поделаешь, потерплю, поеду завтра. А сейчас мне надо в гостиницу.

— Видите, вот там, на углу большой дом. Это Семёновы там живут. Летом они сдают домики для туристов, но они не отапливаются. А гостиницы у нас просто нет.

— Что же спасибо, пойду к Семёновым.

Мэлор оглядел окрестности. С одной стороны нависают шапки Саян. Солнце повисло над ними. Даже сквозь метель виднеются блекло-розовый шар и чуть розоватые вершины сопок. С другой стороны — Байкал. Горы льда, прижатые друг к другу. А посередине поселок — маленькие деревянные домики. Далеко — сугробы сопок.

«Где-то здесь проходил путь племени Воронов к плато, которое, наверное, стерто веками. Однако погода, думаю, была такой же, по-зимнему суровой. Надо двигаться к жилищу, скоро стемнеет». На стук в огромные деревянные ворота, оббитые железом, вышла немолодая женщина.

— Мне сказали, что у вас можно остановиться, я бы хотел переночевать, а утром уеду в Бабушкин, — пытался перекричать вынужденный Мэлор.

— У нас есть домики, но они не отапливаются, как вы там будете спать?

джина, выкурил сигарету, даже теплее как-то стало. Не раздеваясь, прилег на кровать. Не проспать бы. Усталость берет свое. Не просплю. За годы службы в армии выработалась привычка подниматься в то время, в которое задумал проснуться.

«Прямо, как Штирлиц», — усмехнулся Мэлор.

«Ничего, ничего, найду музей, вернувшись в Улан-Удэ, и — в родные южные края, впечатлений хватает, поэтому полетим на самолете. А сейчас, еще одна глава книги».

ОХОТА НА ЯКОВ

К концу дня Одинокий Волк вернулся в свое жилище. Здесь он застал только отца. Белую Косулю и Быструю Куницу забрал к себе Твердый Камень, он теперь имел на это право. После того как он сделал подарок Светлой Тучке, и та его приняла, они соединили свои судьбы.

Одинокий Волк присел к огню напротив отца. Жрец не отрывал взгляда от всполохов пламени у очага. Наконец он заговорил:

— Через три дня я отправлю Твердого Камня и Меткую Стрелу на разведку новых земель, через горный хребет. Начинается зима, они не вернутся назад! Снега поглотят сына Гордого Орла и отца Светлой Тучки. Духи милостивы, они помогут! Я все сказал.

Радость осветила лицо Одинокого Волка, теперь он улыбался по каждому поводу, то и дело что-то шепча как молитву. Видимо, надеялся все-таки завоевать сердце Светлой Тучки, несмотря ни на что.

И вот настал день, когда вновь собрался совет старейшин по решению жреца. Твердый Камень сразу заметил: как-то необычно ведет себя Одинокий Волк. Заискивающе смотрит на отца и будто чему-то радуется. Как обычно, после долгого молчания первым заговорил Ночной Глаз:

— Духи сказали мне, что делать! Сыны Волка могут выследить нас. И тогда мы двинемся дальше в горы. Отправим разведчиков туда, где плато встречается с горными хребтами. Надо узнать, что за земли лежат за их вершинами.

— Но в горах уже лежит снег! — Попытался возразить Меткая Стрела.

— У Меткой Стрелы и Твердого Камня хватит мужества узнать горные тропы. Я все сказал, — промолвил жрец и твердым шагом покинул Совет.

Это означало — Меткой Стреле и Твердому Камню надо было собираться в дорогу. Настал день похода разведчиков. На рассвете, когда солнце только окрасило в розовый цвет вершины гор, лучшие воины Воронов были готовы отправиться в разведку.

Светлая Тучка прижалась к плечу сына вождя. Подала узелок с сушеными ягодами и вяленым мясом:

— Я буду ждать! — прошептала она.

Снег крупными хлопьями покрывал плато, от теплой осени ни осталось и следа. Крепчал мороз. Над горными хребтами на горизонте висело мороно-туманное. Туда держали путь разведчики. Они были в теплой одежде: куртки из

меха яков, соболиные шапки.

В руках — легкое оружие — лук и копье. За поясом топоры и ножи из твердого камня, за спиной — колчан со стрелами.

Разведчики скрылись из вида, а Дети Воронов еще долго смотрели им в след. Вернутся ли, преодолеют ли заледеневшие и заснеженные вершины гор? Об этом думали многие соплеменники.

— Вернутся! — шептала Светлая Тучка.

Твердый Камень и Меткая Стрела поднимались по горной тропе вверх, к плато. Вдруг пожилой воин остановился, поднял руку, призываю Твердого Камня замереть. На плато паслись яки. Они вырывали копытами из-под снега остатки травы, небольшие кустарники, медленно жевали добывтое и лизали снег.

Но вот, насытившись, улеглись отдохнуть прямо в сугробы. Большой удачей было то, что на пути разведчиков появилось это стадо, они могли добыть мясо и шкуры для своего племени, давно уже не видевшего этих крупных горных животных. Впереди яков горное плато переходило в горы.

— Им некуда деваться, если подберемся ближе, сможем убить несколько самок, — сказал Меткая Стрела.

Когда Сыны Воронов подползли поближе к стаду, животные забеспокоились, начали резко подниматься на ноги из сугробов. Видимо, ветер донес до них запах охотников. Не теряя времени, разведчики вскинули луки и выпустили стрелы, целясь под крупные горбы жирных самок. Тут же несколько из них со стрелами в спине не смогли сдвинуться с места, хотя и поднялись на ноги. Это были их последние минуты. Самки упали снова в сугробы. Однако остальные яки во главе с мощным вожаком помчались прямиком на охотников. В это мгновение Твердый Камень заметил рядом с собой огромный валун, возвышавшийся над заснеженной равниной. Он резко толкнул за него Меткую Стрелу и сам прыгнул в ту же сторону. Это спасло охотников. В одно мгновение бурю снега и льда вперемешку с мелкими камнями обрушилась на них своими копытами, как вихрем пробежавшие мимо яки. Стадо промчалось мимо, спустившись с плато вниз, к подлеску. Таким образом, охота удачно закончилась. Разведчики вырвались для себя в дорогу языки и печень яков. Затем развили костер, поджарили мясо. С удовольствием перекусили. Меткая Стрела вернулся к племени рассказать об удачной охоте и направить на горное плато сильных воинов, чтобы они смогли спуститься в лагерь по горным тропам туши зверей. А Твердый Камень отправился разведать новую горную тропу. Вскоре опытный воин присоединился к сыну вождя.

САЛОМОНОВА
МУДРОСТЬ:
ВСЕ ПРОЙДЕТ

И снова вспомнились армейские будни, полные напряжения, несправедливости, уродливости, перевернутого сознания.

Так, совершенно не логичный случай произошел на учениях морозным днем, когда температура опускалась до минус сорока градусов. В этот раз обеспечивали обычную телефонную связь. Был протянут кабель между командным пунктом и передовыми частями. Нужно было при порыве кабеля или технических неисправностей аппарату устранить их.

Связь вдруг прервалась. И командиры приняли вроде бы логичное решение — на этом участке проложить новый телефонный кабель.

Эту задачу поручили группе, в которую входил Мэлор. Во главе лейтенант, два связиста и водитель. Бортовой ГАЗ-66. В кузове огромная катушка с кабелем. И — вперед по полю.

Валенки, бушлаты, шапки-ушанки. Ехали в кузове, поправляли, тянули кабель по снегу. И вот начало темнеть. Где-то недалеко уже и командный пункт, конечная точка пути.

Вдруг толчок. Все летят кувырком в угол кузова. Переворачивается канистра с антифризом, валенки моментально становятся мокрыми. Потом за секунды к ногам прилипли портняки.

Оказывается, попали в яму, занесенную снегом.

ГАЗ-66 «сел» на мосты. Лопаты в кузове не оказались. Руками копать двухметровые заносы снега было бесполезно. Связи с частью — нет. На ближайшие пятьдесят километров вокруг нет ни военных, ни гражданских. Идти по сугробам пешком в сорокаградусный мороз? Сухлайка тоже нет. Не планировали задерживаться, должны были вернуться в часть к вечеру.

Опустилась ночь. Поочередно грелись в кабине. Менее чем через час должно было кончиться горючее. Что дальше? Ничего! Вообще ничего! Это понимал каждый, но, тем не менее, на что-то надеялся. Так уж устроен человек: верит в чудо до последнего. И чудо почти произошло, только самим надо было его организовать.

Сидели в кабине, слушали транзистор. Засыпали от тепла работающего обогревателя. И вдруг Мэлор увидел далеко вперед огонь от фар автомобиля.

— Машина, — только успел крикнуть он и кинулся из кабинки наперерез идущему по снегу грузовику.

Сугробы по колено. Бежать тяжело. На ходу сбросил ремень, бушлат, шапку. Надо успеть появиться перед машиной вовремя, чтобы водитель заметил его.

— Бог помогает! Мы умрем, но не сегодня!

Он успел. Это оказалась хлебовозка. Водитель без хлеб в поселковый магазин, поехал направляясь, не хотел опоздать к его открытию. Люди собираются рано утром у его дверей, а на улице не месяц май. Шофер — молодой добродушный парень — выдернул машину из ямы, наполнил чаем из термоса, дал бензина, и группа благополучно добралась до части, завершив тянутый кабель телефонной связи.

Однако все когда-нибудь заканчивается, прошло и это — служба!

Мэлор, тряхнув плечами, скинул воспоминания и, чтобы быстрее прошло время в поезде, сел за книгу. Как там племя Воронов?

(Продолжение следует)

Ровеснице Кубани Светлану Ивановну Скочко – С ЮБИЛЕЕМ!

Жизнь Светланы Ивановны Скочко уже 55 лет тесно связана с тимашевской журналистикой и полиграфией. Среднюю школу закончила успешно. Видимо, это и помогло ей в шестидесятые годы устроиться специалистом в местный комиссариат. Военком принял на работу за грамотность и красивый почерк. Однажды одноклассница, работающая в местной газете, предложила молодой Светлане поменять военкоматовскую профессию и стать газетным корректором...

В АВГУСТЕ 1962 года редакция тимашевского сельского издания находилась тоже на территории районного военкомата. Журналисты ютились в тесных помещениях. А вот сам кабинет корректора находился в тимашевской типографии по улице Красной. Светлана Скочко все это вспоминает с теплотой:

– Первый день в редакции районной газеты стал своеобразным экзаменом. Редактор Николай Морогов подготовил необычный текст газетной публикации, щедро «сдобрив» её ошибками. Волновалась, ведь о корректуре тогда и понятия не имела. Опытные журналисты предлагали свою помощь. Но первый полиграфический экзамен выдержала сама. Результатами моей корректуры редактор остался доволен. Его слова восприняла, как наивысшую похвалу: «Нечего тебе делать в райвоенкомате. Ты уже можешь сегодня работать у нас корректором».

Над выпуском газеты и журналисты, и полиграфисты трудились сообща. Для корректора нужны были свои качества: внимательность, умение быстро схватывать смысл прочитанного. Я не говорю о грамотности – это само собой. У корректора свой метод обозначения ошибок, понятный только ему и работникам типографии – «петли», «вожжи» и многое другое. Человек неподготовленный понять эти обозначения не сможет.

Авторские материалы журналисты 60-70 годов писали от руки. И только побывав в руках редакционной машинистки, рукописи становились газетными «оригналами». Затем будущие статьи, очерки, зарисовки, отчеты и интервью отдавали «в горячий набор». И он действительно был горячий. Строчки текста набирались на линотипе и отливались из специального сплава, разогретого до жидкого состояния. Тот, кто набирал строчки, назывался наборщик-линотипист. Затем набранные строчки закладывались в машину и из них делали оттиски для корректора – так называемые гранки. После корректорской читки гранки вновь поступали к линотипистам. Те перебирали строчки заново, уже без ошибок, и верстальщик (его еще называли метранпаж) заменял в тексте строчки на правленые. Затем заново откатывали гранки для отделов, где в очередной раз их читали и правили. После этой процедуры относительно чистые оттиски передавали ответ-



ственному секретарю, который на бумаге составлял макет (схему) будущей газетной полосы (страницы). Метранпаж по макету группировал металлические строчки в статьи, верстала всю газетную полосу. И так каждую полосу (страницу). А потом их читал редактор. После его правки снова за работу брался корректор.

Со временем Светлана Скочко осознала, что работа корректора сродни работе сапера. Допустив корректор промах и информационное слово «кранет» очень громко. Бывает, пропустишь одну единственную букву и выйдет либо непристойность, либо антисоветчина... Такое случилось и с 24-летним корректором Светланой Скочко. Сегодня о том дне вспоминает уже с легкой улыбкой:

– ЧП произошло в день отъезда нашего редактора Николая Морогова на краевое совещание. Он тогда не стал проверять уже готовую корректуру полос, а возложил обязанности на своего зама Н. Рукавишникова. Ошибку допустила линотипистка. Вместо слова КПК (коммунистическая партия Китая), в тексте красовалось убедительное слово – КПСС. Первыми увидели ошибку «мирового масштаба» наши корреспонденты, любившие рано утром первыми прочитывать очередной номер газеты. Сегодня уже невозможно подробно описать тот день. Но огромный стресс пережили все. Ведь отпечатанный тираж уже успели отправить подписчикам. Помню, как коллектив редакции тогда мгновенно приступил к изъятию всех уже отправленных газет. Пока журналисты ездили по хуторам и станицам, полиграфисты оперативно отпечатали новый тираж с исправленными недочетами. Однако о допущенном газетном ЧП все же узнали в райкоме. Нас с ответсекретарем и замом редактора вызвали «на ковер». Я понимала, что после такого случая мне уже не работать кор-

ректором. Разбор «полетов» проходил в кабинете третьего секретаря райкома партии Т.Я. Афанасьевой. Здесь для меня должен прозвучать приговор: уволить. Но вот ко мне лично обратилась Тамара Яковлевна с одним только вопросом: «Как долго вы работаете в должности корректора?». Я от страха сразу тогда и не поняла, о чем меня спрашивает секретарь райкома по идеологии. Афанасьева повторила свой вопрос. И я ответила: «Сегодня десять дней со дня моей первой работы корректором». Секретарь райкома партии спокойно сказала:

«Возвращайтесь на свое рабочее место в редакцию и не допускайте новых ошибок».

А позже я узнала, что руководство газеты тогда отдалось строгими выговорами. Этот случай мне стал уроком на всю жизнь.

Из ВОСПОМИНАНИЙ Светланы Ивановны Скочко – обязательными для районной газеты были не только решения партийных органов, но также выступления их руководителей. Речи и даже юбилейные приветствия Генерального секретаря ЦК КПСС, других первых лиц партийных органов обязательно печатали все газеты СССР. А все праздничные выпуски районки обычно публиковали рапорты о трудовых победах тимашевцев. В 70-90 годы полосы газеты «оживали» от снимков тимашевского фотокорреспондента Безродного Михаила Ивановича:

– Я всегда восхищалась умением местных корреспондентов доходчиво и понятно рассказывать читателям обо всех

достижениях земляков. При этом они видели текст совсем иначе, чем корректор. И потому приходилось «вмешиваться»... Психология объясняет это тем, что у пишущего человека руки часто не успевают за излагаемой мыслью и потому допускаются элементарные ошибки и опечатки. Таким образом, корректура текста в СМИ является неизбежной процедурой и сегодня.

КОРРЕКТОРСКИЕ будни год за годом отсчитывали трудовые успехи Светланы Ивановны. По совету редактора газеты она успешно поступила на заочный факультет Московского полиграфического техникума. В те годы его филиал был открыт в Краснодаре. Дипломированный корректор Светлана Скочко стала признанным специалистом в текстовой корректуре, настоящим экспертом в своей области.

Проработала 32 года корректором районной газеты и ушла на пенсию заслуженным «Ветераном труда». Но домашними делами занималась недолго. В январе 1991 года в районе появилась новая независимая газета «Антиспрут». Ее учредителем, издателем и главным редактором стал Виталий Лебедев, ранее работавший заведующим отделом партийной жизни и советского строительства районной газеты «Знамя труда». Принятый к тому времени закон «О печати СССР», позволял гражданам и юридическим лицам учреждать печатный орган. С 1993 года на «Антиспрут» была объявлена подписка. Читательская поддержка позволила привлечь к выпуску газеты новых сотрудников. С выбором корректора у редактора не было сомнений. Светлана Ивановна Скочко охотно приняла предложение Виталия Лебедева. И не жалеет по сей день.

– В первое время газету мы выпускали вдвоем с редактором. Типография находилась в станице Брюховецкой. Подписчики ценили «Антиспрут» за юридические консультации, острые публикации на злободневные темы. С благодарностью откликались на литературные странички.

С переходом типографии на компьютерную верстку наша газета стала еще привлекательнее. Для этого пришлось покорять над освоением компьютера. Ни у редактора, ни у меня специальных навыков не было. Азы мы получили у специалиста,



НА СНИМКЕ: родные люди восемнадцатилетней Светланы.

за что до сих пор благодарны. Но в основном компьютерные программы осваивали методом «тыка». Помню, когда Виталий по редакционным делам уехал на весь день, я вычитала страницы газеты. Нажала на клавишу и – весь материал куда-то исчез... Сегодня таких «недоразумений», конечно, не случается.

НА ПЕРВЫЙ взгляд работа корректора Светланы Скочко и в эти дни скромная и незаметная. Но очень важная. Никто другой, кроме корректора не в состоянии своим цепким взглядом выловить весь орфографический и стилистический «мусор». Ветеран искренне улыбается, вспоминая случай:

– Как-то в преддверии краевых выборов в редакцию «Антиспрута» обратились помощники одного из кандидатов в депутаты. Видят, как за компьютером пенсионерка... Дружно рассмеялись. Это сейчас компьютеры точно вошли в нашу повседневную жизнь. Тогда же это было в диковинку. Не всем удавалось справиться с чудо-техникой. Жертвами прогресса становились именно возрастные работники. Очень популярной в то время была «картинка» неизвестного художника – женщи-

на в возрасте с топором замахивается на компьютер... А тут седовласая пенсионерка ловко управляется с компьютером.

За годы работы в «Антиспруте» незаметно повзросла и моя внучка. Сегодня я за нее спокойна, так как смогла передать ей свои навыки. Искренне радуюсь ее дизайнерским успехам в компьютерной верстке.

ЯРКИМ событием для Светланы Ивановны и коллектива газеты явился выход в свет книги «Тимашевск: хлеб и соль». Затем были изданы различные информационные брошюры. Настоящим событием не только для редакции, но и для Тимашевского района стал выпуск новой объемной книги «Тимашевск: между прошлым и будущим». Презентация книги проходила в музее семьи Степановых. Присутствовали не только тогдашние руководители района, но и многие герои публикаций в книге. Настоящие герои и кавалеры орденов – настоящая живая слава Тимашевского района. А тех героев, кто оставил нас, на презентации представляли их близкие родственники. Книга стала своеобразной визитной карточкой Тимашевского района. Затем переиздавалась еще

четыре раза. Есть в этом издании весомый вклад и Светланы Скочко.

Продолжая тему газетной корректуры, говорит:

– Заметить ошибки в тексте на мониторе сегодня сложнее. Легко пропустить. Чтобы этого не произошло, страницы (или, как говорят, полосы) распечатываются, и я исправляю ошибки на бумаге. Полосы с моими исправлениями просматривает редактор, вносит правки в электронные варианты статей. В ходе работы какие-то фрагменты текста убираются и вносятся новые, меняются заголовки, а порой даже сами статьи. И вся работа начинается заново.

Но оно того стоит. Особенно это ощущается, когда новый номер выходит «в свет» – с грамотными текстами, профессионально оформленный. Каждый новый номер газеты – как ребенок для его создателей, вложивших в трудоёмкий процесс свою душу. В том числе и для Светланы Ивановны Скочко.

Антонида НОВИКОВА.

Снимки из личного архива С.И. Скочко.



Вот так, в далеком прошлом, с музыкой и песнями в свободное время отмечали в коллективе газеты «Знамя труда».



Этот снимок был сделан в редакции газеты «Знамя труда» М. Безродним.



Мы всегда дружно, всей редакцией отмечали рождение новых семей наших детей.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМЕ ВОЗНЕСЕНИЯ ГОСПОДНЯ И ЧАСОВНЕ КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

8 СЕНТЯБРЯ, пятница. Сретение Владимирской иконы Пресвятой Богородицы. Мученики Адриана и Наталии. 08.00 Молебен (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

9 СЕНТЯБРЯ, суббота. Преподного Пимена Великого. 07.40 Божественная Литургия (храм). 09.30 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

10 СЕНТЯБРЯ, воскресенье. Обретение мощей преподного Иова Почаевского. 07.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение с освящением хлебов (храм).

11 СЕНТЯБРЯ, понедельник. Усекновение главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. Постный день. 7.40 Божественная Литургия (храм).

12 СЕНТЯБРЯ, вторник. Благоверных князей Александра Невского и Даниила Московского. 08.00 Молебен о страждающих недугом пьянства, табакокурения и винопития (храм).

16 СЕНТЯБРЯ, суббота. 07.40 Божественная Литургия (храм). 09.30 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

17 СЕНТЯБРЯ, воскресенье. Обретение мощей святителя Иоасафа, епископа Белгородского. 07.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм).

В расписании Богослужений возможны небольшие изменения. Для уточнения времени и места проведения церковных служб обращаться по телефонам: 4-89-30, 4-79-14.

Для принятия Таинства Крещения проводятся огласительные беседы (занятия) в храме Вознесения Господня, принимающих Таинство Крещения – взрослых, также крестных и родителей крещаемых детей. Первое занятие – в четверг в 17.30, второе – в пятницу в 17.30. Маленьких детей желательно на собеседование не приносить!

АДРЕС ХРАМА: г. Тимашевск, ул. Шияна, 163.

Для разрешения различных вопросов духовной жизни можно звонить по телефону доверия храма: 8-989-210-222-8.

19 СЕНТЯБРЯ, вторник. 08.00 Молебен о страждающих недугом пьянства, табакокурения и винопития (храм).

20 СЕНТЯБРЯ, среда. 15.00 Вечернее Богослужение с освящением хлебов (храм).

21 СЕНТЯБРЯ, четверг. Рождество Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. 07.40 Божественная Литургия (храм).

22 СЕНТЯБРЯ, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

23 СЕНТЯБРЯ, суббота. 07.40 Божественная Литургия (храм). 09.30 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

24 СЕНТЯБРЯ, воскресенье. Перед Воздвижением. 07.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм).

26 СЕНТЯБРЯ, вторник. 08.00 Молебен о страждающих недугом пьянства, табакокурения и винопития (храм). 15.00 Вечернее Богослужение с освящением хлебов (храм).

27 СЕНТЯБРЯ, среда. Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня. 07.40 Божественная Литургия (храм).

29 СЕНТЯБРЯ, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

30 СЕНТЯБРЯ, суббота. Мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. 07.40 Божественная Литургия (храм). 09.30 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

**КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК
КУБАНЬ КРЕДИТ**
www.kubankredit.ru

КРЕДИТЫ ДЛЯ БИЗНЕСА

Акция

"**Опережая желания**"

Прими участие в акции - получи бонусную карту для снижения процентной ставки

**-1% по кредитам
для бизнеса**

ДО "Тимашевский" ул. Красная, 100

8-800-555-25-18

(звонок по РФ бесплатный)

2-777-888

(для Краснодара)

Условия акции "Опережая желания". Срок действия: с 01 августа по 31 декабря 2017г. Заемщик, получивший кредит в сумме свыше 20 000 000 руб в банке в период проведения акции получает право на снижение процентной ставки по кредитному договору на 181-й календарный день с даты заключения кредитного договора на 1%. Акция действует только для новых клиентов (Клиент не имеет кредитной истории в КБ «Кубань Кредит» ООО, или имеет кредитную историю, по которой судебная задолженность погашена в полном объеме и временной промежуток между датой окончательного погашения кредита и датой принятия новой заявки на кредит составляет не менее 12 месяцев). Более подробную информацию можно узнать по телефону 8-800-555-25-18 или на официальном сайте банка www.kubankredit.ru.

КБ "КУБАНЬ КРЕДИТ" ООО. ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ №2518. ГОЛОВНОЙ ОФИС: 350000 г. КРАСНОДАР, ул. им. ОРДЖОНКИДЗЕ, 46 / ул. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, 32. РЕКЛАМА. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПУБЛИЧНОЙ ОФЕРТОЙ.

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

11 сентября ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00, 3.00 Новости. 09.20, 4.15 Контрольная закупка. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15 «Давай поженимся!» (16+). 13.15, 15.15, 17.00 «Время покажет». (16+). 16.00 «Мужское / Женское». (16+). 18.00 Новости с субтитрами. 18.45 «На самом деле». (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 Время. 21.35 Т/с «Отчий берег». (16+). 23.40 «Вечерний Ургант». (16+). 00.15 Ночные новости. 00.30 Т/с «Четыре сезона в Гаване». «Городские пижоны». (18+). 02.20, 3.05 X/f «Скажи что-нибудь». (12+).

РОССИЯ

05.00 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.15 «Семейный альбом». (12+). 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Сваты». (12+). 13.00, 19.00 «60 минут». (12+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+). 21.00 Т/с «Чёрная кровь». (12+). 23.15 «Вечер с Соловьевым». (12+). 01.50 Т/с «Василиса». (12+). 03.45 Т/с «Родители». (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 07.00 «Деловое утро НТВ». (12+). 09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+). 11.15 Т/с «Лесник». (16+). 13.25, 18.30 Обзор. ЧП. 14.00, 16.30, 1.10 «Место встречи». 17.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 19.40 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубежи». (16+). 21.40 Т/с «Жена полицейского». (16+). 23.50 «Итоги дня». 00.20 «Поздняков». (16+). 03.35 Т/с «Агентство скрытых камер». (16+). 03.10 «Как в кино». (16+). 04.05 Т/с «ППС». (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 «Хорошее утро». 10.00, 12.45, 13.40, 16.50, 0.15 «Топ-5». (12+). 10.20 Дор. происшествия. Итоги. 10.30 «Арт. Интервью». (12+). 10.45 «Академия домашних дел». (12+). 11.00, 4.05 «Край аграрный». (12+). 11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 «Факты 24». 11.40 «Что если?» (12+). 11.45, 20.20, 22.45, 1.45 «Факты. Спорт». 11.50, 5.10 «Будем здоровы». (12+). 12.00 «Интервью». (6+). 12.30 «Культура здоровья». (12+). 13.00 «Реанимация». (16+). 13.15 «Горячая линия». (16+). 14.00 День «Кубань 24». 17.10 «Человек труда». (12+). 17.40, 18.35 «Факты. Погода». 17.45 «Выisbury». (12+). 18.00 «Дом с историей». (12+). 18.15 «Исторический портрет». (12+). 18.45, 0.35, 3.50, 5.00 «Факты. Мнение». 19.00 Дневники Спартакиады. 19.05, 0.50 Интервью. 19.15, 0.00, 2.00 «Факты. Происшествия». 20.30, 2.10 «Через край». 22.55, 1.55 «Деловые факты». 23.30, 4.30 «Работаю на себя». (12+). 23.45, 4.45 «Он, Она и Ребенок». (12+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.00 X/f «Петровка, 38». (12+). 09.45 X/f «Огарева, 6». (12+). 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События. 11.50 «Постскриптум». (16+). 12.45 «В центре событий». (16+). 13.55 «10 самых...» (16+). 14.50 Город новостей.

15.05 Т/с «Пуаро Агата Кристи». (12+). 17.00 «Естественный отбор». (12+). 17.50 X/f «Один день, одна ночь». (12+). 20.00 Петровка, 38. (16+). 20.20 «Право голоса». (16+). 22.30 «А Запад подумал...» Спецрепортаж. (16+). 23.05 Д/ф «Без обмана. Брат Глута-

мат». (16+). 00.00 События. 25-й час. 00.30 Д/с «Советские мафии». (16+). 01.25 Д/ф «Укол зонтиком». (12+). 02.15 X/f «Танцы марионеток». (16+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 06.35 Кто в доме хозяин. 07.05 «Легенды мирового кино». 07.35 Путешествия натуралиста. 08.05, 21.50 «Правила жизни». 08.35, 22.20 Т/с «Екатерина». 09.15 Д/с «Пешком...» 09.45 Д/с «Сказки из глины и дерева». 10.15, 18.30 «Наблюдатель». 11.15, 0.15 ХХ век. 12.15 «Черные дыры. Белые пятна». 13.00 Д/ф «Прогноз погоды для эпохи перемен». 14.30 Библейский сюжет. 15.10, 1.40 «Российские «Звезды мировой оперы». 16.15 Д/с «На этой неделе... 100 лет назад. Нефронтовые заметки». 16.45 «Агора». 17.50 Д/с «Холод». 19.45 «Главная роль». 20.05 Д/ф «Нерон: в защиту тирана». 20.55 «Спокойной ночи, малыши!» 21.10 Сати. Нескучная классика... Ивана Толстого». 23.00 «Исторические путешествия Ивана Толстого». 23.45 Магистр игры. 01.15 Д/с «Жизнь замечательных идей». 02.45 Цвет времени.

12 сентября ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00, 3.00 Новости. 09.20, 4.30 Контрольная закупка. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15 «Давай поженимся!» (16+). 13.15, 15.15, 17.00 «Время покажет». (16+). 16.00 «Мужское / Женское». (16+). 18.00 Новости с субтитрами. 18.45 «На самом деле». (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 Время. 21.35 Т/с «Отчий берег». (16+). 23.40 «Вечерний Ургант». (16+). 00.15 Ночные новости. 00.30 Т/с «Четыре сезона в Гаване». «Городские пижоны». (18+). 02.10, 3.05 X/f «Квинтет». (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Сваты». (12+). 13.00, 19.00 «60 минут». (12+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+). 21.00 Т/с «Чёрная кровь». (12+). 23.15 «Вечер с Соловьевым». (12+). 01.50 Т/с «Василиса». (12+). 03.45 Т/с «Родители». (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 07.00 «Деловое утро НТВ». (12+). 09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+). 11.15 Т/с «Лесник». (16+). 13.25, 18.30 Обзор. ЧП. 14.00, 16.30, 1.10 «Место встречи». 17.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 19.40 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубежи». (16+). 21.40 Т/с «Жена полицейского». (16+). 23.50 «Итоги дня». 00.20 «Поздняков». (16+). 03.35 Т/с «Агентство скрытых камер». (16+). 03.10 «Как в кино». (16+). 04.05 Т/с «ППС». (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 «Хорошее утро». 10.00 «Интервью». (6+). 10.30 «Горячая линия». (16+). 10.50, 17.00 «Факты. Наука». 11.00, 23.00 Д/ф «Большой скачок». (16+). 11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 «Факты 24». 11.40, 22.55, 1.55 «Деловые факты». 11.45, 20.20, 22.45, 1.45 «Факты. Эфир». (16+). 11.45 X/f «Скажи что-нибудь». (12+).

11.50, 5.10 «Будем здоровы». (12+). 12.00, 20.30, 2.10 «Через край». (16+). 13.40 «Дом с историей». (12+). 14.00 День «Кубань 24». 16.50 «Спорт. Личность». (12+). 17.10 «Я за спорт». (6+). 17.40, 18.35 «Факты. Погода». 17.45 «Топ-5». (12+).

18.00, 23.30, 4.30 «Работаю на себя». (12+). 18.15 «Край футбольный». (6+). 18.45, 0.35, 3.50, 5.00 «Факты. Мнение». 19.00 Дневники Спартакиады. 19.05, 0.50 Интервью. 19.15, 0.00, 2.00 «Факты. Происшествия». 23.45, 4.45 «Он, Она и Ребенок». (12+). 00.15 «Реанимация». (16+). 04.05 «Занимательное кубановедение». (6+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.10 «Доктор И...» (16+). 08.45 X/f «Афиша». (16+). 10.15, 2.15 Т/с «Пуаро Агата Кристи». (12+).

10.45 «Край футбольный». (6+). 11.00, 20.30 Д/ф «Большой скачок». (16+).

11.15 Т/с «Сваты». (12+). 13.25, 18.30 Обзор. ЧП. 14.00, 16.30, 1.00 «Место встречи». 17.30 Т/с «Жена полицейского». (16+). 23.50 «Итоги дня». 00.20 Т/с «Агентство скрытых камера». (16+).

02.55 Дачный ответ. (0+). 04.05 Т/с «ППС». (16+).

21.00 Т/с «Чёрная кровь». (12+). 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым». (12+). 01.50 Т/с «Василиса». (12+). 03.45 Т/с «Родители». (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

07.00 «Деловое утро НТВ». (12+). 09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+).

11.15 Т/с «Лесник». (16+). 13.25, 18.30 Обзор. ЧП.

14.00, 16.30, 1.00 «Место встречи». 17.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+).

21.40 Т/с «Жена полицейского». (16+). 23.50 «Итоги дня». 00.20 Т/с «Агентство скрытых камера». (16+).

02.55 Дачный ответ. (0+). 04.05 Т/с «ППС». (16+).

14 сентября ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00, 3.00 Новости. 09.20, 4.10 Контрольная закупка. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15 «Давай поженимся!» (16+). 13.15, 15.15, 17.00 «Время покажет». (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.

09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.

11.55 Т/с «Сваты». (12+). 13.00, 19.00 «60 минут». (12+).

14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).

21.00 Время.

21.35 Т/с «Отчий берег». (16+).

23.40 «Вечерний Ургант». (16+).

00.15 Ночные новости.

00.30 Т/с «Четыре сезона в Гаване». «Городские пижоны». (18+).

02.10, 3.05 X/f «Лестница». (16+).

05.30 «Хорошее утро». 09.00 «Академия домашних дел». (12+).

07.00 «Деловое утро НТВ». (12+).

09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+).

11.15 Т/с «Лесник». (16+). 13.25, 18.30 Обзор. ЧП.

14.00, 16.30, 1.00 «Место встречи». 17.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+).

21.40 Т/с «Жена полицейского». (16+). 23.50 «Итоги дня».

00.20 Т/с «Агентство скрытых камера». (16+).

с 11 сентября по 17 сентября 2017 года

01.25 Д/ф «Иосиф Сталин. Убить вождя». (12+).
04.05 Д/ф «Леонид Броневой. А вас я попрошу остыть». (12+).
05.10 Д/ф «Без обмана. Гамбургер против пиццы». (16+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
06.35 Кто в доме хозяин.
07.05 «Легенды мирового кино».
07.35 Путешествия натуралиста.
08.05, 21.50 «Правила жизни».
08.35, 22.20 Т/с «Екатерина».
09.15 Д/с «Пешком...»
09.40, 19.45 «Главная роль».
10.15, 18.30 «Наблюдатель».
11.15, 0.25 XX век.
12.15 «Игра в бисер».
12.55 «Абсолютный слух».
13.35 Д/ф «Троянский конь: миф или реальность?»
14.30 «Поедем в Царское Село».
15.10, 1.30 «Российские «Звезды мировой оперы».
16.00 Цвет времени.
16.15 «Россия, любовь моя!»
16.45 «Линия жизни».
17.35 Д/ф «Старый город Гаваны».
17.50 Д/с «Холод».
20.05 Д/ф «Императорский дворец в Киото».
20.55 «Спокойной ночи, малыши!»
21.10 «Больше, чем любовь».
23.00 «Исторические путешествия Ивана Толстого».
23.45 «Черные дыры. Белые пятна».
02.15 Д/ф «Секрет равновесия».

15 сентября ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.20, 5.30 Контрольная закупка.
09.50 «Жить здорово!» (12+).
10.55 Модный приговор.
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15 «Давай поженимся!» (16+).
13.15, 15.15 «Время покажет». (16+).
16.00 «Мужской / Женское». (16+).
17.00 Жди меня.
18.00 Новости с субтитрами.
18.45 «Человек и закон». (16+).
19.50 «Поле чудес». (16+).
21.00 Время.
21.30 «Голос». Новый сезон. (12+).
23.25 «Вечерний Ургант». (16+).
00.20 Д/ф «Ричи Блэкмор». Городские пижоны». (16+).
02.10 Х/ф «Канонерка». (16+).

РОССИЯ 1

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном». (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
11.55 Т/с «Сваты». (12+).
13.00, 19.00 «60 минут». (12+).
14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+).
18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).
21.00 Юбилейный концерт Ф. Киркорова на «Новой волне».
00.30 Х/ф «Любовь нежданная нагрянет». (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с «Адвокат». (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
07.00 «Деловое утро НТВ». (12+).
09.00, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+).
11.15 Т/с «Лесник». (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30, 1.45 «Место встречи».
17.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+).
18.30 ЧП. Расследование. (16+).
19.40 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубежи». (16+).
00.45 «Мы и наука. Наука и мы». (12+).
03.45 Поедем, поедим! (0+).
04.10 Т/с «ППС». (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 «Хорошее утро».
10.00, 13.40, 16.50, 17.40, 23.25 «Топ-5». (12+).
10.25, 19.05 Интервью.
10.30 «Выбирай». (12+).
10.45, 21.40 «Человек труда». (12+).

11.00 Д/ф «Большой скачок». (16+).
11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00 «Факты 24».
11.40, 22.55 «Деловые факты».
11.45, 20.20, 22.45 «Факты. Спорт».
11.50, 5.10 «Будем здоровы». (12+).
12.00 «Через край». (16+).
14.00 День «Кубань 24».
17.10 «Перекресток». (16+).
17.35 Факты. Пробки.
18.00 «Остановка Политех». (12+).
18.10 «Я за спорт». (6+).
18.30 «Сделано на Кубани». (12+).
18.45 «Горячая линия». (16+).
19.00 Дневники Спартакиады.
19.15, 0.00 Факты. Происшествия.
20.30 «Работаю на себя». (12+).
20.45 «Кубань на высоте». (12+).
21.25 «Реанимация». (16+).
23.00 «Море откровений». (16+).
23.45 Факты. Мнение.
00.15 «Занимательное кубановедение». (6+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение».
08.05 Д/ф «Вахтанг Кикабидзе. Диагноз - грузин». (12+).
09.15, 11.50 Х/ф «Срок давности». (16+).
11.30, 14.30, 22.00 События.
13.20, 15.05 Х/ф «Один день, одна ночь». (12+).
14.50 Город новостей.
17.40 Х/ф «Семейные радости Анны». (12+).
19.30 «В центре событий».
20.40 «Красный проект». (16+).
22.30 «Жена. История любви». (16+).
00.00 Х/ф «Ты у меня одна». (16+).
02.00 Петровка, 38. (16+).
02.15 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+).
04.10 Д/ф «Ролан Быков. Вот такой я человек!». (12+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 0.10 Новости культуры.
06.35 Кто в доме хозяин.
07.05 «Легенды мирового кино».
07.35 Путешествия натуралиста.
08.05 «Россия, любовь моя!».
08.35 «Больше, чем любовь».
09.15 Д/с «Пешком...»
09.40 «Главная роль».
10.20 Х/ф «Сильва».
11.55 Д/ф «Губерт в стране «чудес».
12.55 Д/ф «Георгий Менглет. Легкий талант».
13.35 Д/ф «Императорский дворец в Киото. Красота, неподвластная времени».
14.30 «Поедем в Царское Село».
15.10 «Российские «Звезды мировой оперы».
16.50 «Письма из провинции».
17.20 «Гении и злодеи».
17.50 Х/ф «Дневной поезд».
19.45 Мировые классические хиты. Гала-концерт у Храма Христа Спасителя.
21.20 «Линия жизни».
22.20 Х/ф «Дуэльяны».
00.25 Х/ф «Голубые Гавайи».
02.50 М/ф «Вне игры».

16 сентября СУББОТА

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
06.10 М/ф «Ледниковый период: Погоня за яйцами».
06.50 Т/с «Последняя электричка». (16+).
08.45 М/с «Смешарики. Спорт».
09.00 Играй, гармонь любимая!
09.45 Слово пастыря.
10.00, 12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
10.15 Д/ф Премьера. «Как молоды мы были...» К юбилею Игоря Кириллова. (12+).
11.20 Смак. (12+).
12.15 «Идеальный ремонт».
13.15, 15.20 Т/с Премьера. «Поделись счастьем своим». (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.50, 21.20 «Сегодня вечером». (16+).
21.00 Время.
23.00 «Короли фанеры». (16+).
23.55 Х/ф Премьера. «Планета обезьян: Революция». (16+).
02.10 Х/ф «Ковбойши и ангелы». (12+).
03.50 Х/ф «Три балбеса». (12+).
05.30 Контрольная закупка.

КУБАНЬ 24

05.30 «Хорошее утро».
10.00, 13.40, 16.50, 17.40, 23.25 «Топ-5». (12+).
10.25, 19.05 Интервью.
10.30 «Выбирай». (12+).
10.45, 21.40 «Человек труда». (12+).

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 7 сентября, днем +24°, ночью +17°, ясно.
Пятница, 8 сентября, днем +28°, ночью +15°, ясно.
Суб., 9 сентября, днем +30°, ночью +17°, ясно.
Воскр., 10 сентября, днем +31°, ночью +18°, ясно.
Пон., 11 сентября, днем +31°, ночью +19°, ясно.
Вторник, 12 сентября, днем +33°, ночью +20°, ясно.
Среда, 13 сентября, днем +32°, ночью +19°, ясно.

РОССИЯ

1

04.40 Т/с «Неотложка». (12+).
06.35 Мульт-урло.
07.10 «Живые истории».
08.00, 11.20 Вести. Местное время.
08.20 Россия. Местное время. (12+).
09.20 Сто к одному.
10.10 «Пятеро на одного».
11.00, 14.00 Вести.
11.40 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+).
14.20 Х/ф «Моя мама против». (12+).
18.00, 0.30 «Новая волна-2017» Трансляция из Сочи.
20.00 Вести в субботу.
21.00 Х/ф «Хочу быть счастливой» (12+).
01.25 Х/ф «Испытание верностью» (12+).

НТВ

1

05.00 ЧП. Расследование. (16+).
05.40 «Звезды сошлись». (16+).
07.25 Смотр. (0+).
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.20 «Новый дом». (0+).
08.50 «Устами младенца». (0+).
09.30 Готовим с А. Зиминой. (0+).
10.20 Главная дорога. (16+).
11.00 «Еда живая и мёртвая». (12+).
12.00 Квартирный вопрос. (0+).
13.05 «НашПотребНадзор». (16+).
14.10, 3.45 Поедем, поедим! (0+).
15.05 Своя игра. (0+).
16.20 «Однажды...» (16+).
17.00 «Секрет на миллион». (16+).
19.00 «Центральное телевидение».
20.00 «Ты супер! Танцы». (6+).
23.00 «Международная пилорама» с Тиграном Косяном. (16+).
00.00 Х/ф «Квартирник НТВ у Маргулиса». (16+).
01.00 Х/ф «Старый Новый год». (0+).
04.05 Т/с «ППС». (16+).

ПЕРВЫЙ

1

06.00 Новости.
06.10 Т/с «Последняя электричка». (16+).
08.10 М/с «Смешарики. Пин-код».
08.25 «Часовой». (12+).
08.55 «Здоровье». (16+).
10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
10.15 «Непутевые заметки». (12+).
10.35 «Честное слово».
11.25 Фазенда.
12.15 «Главный котик страны».
13.00 Д/ф «Теория заговоров». (16+).
14.10 «Жара». Гала-концерт.
17.30 Х/ф «Хороший мальчик». (12+).
19.20 Премьера. «Лучше всех!»
21.00 Воскресное «Время».
22.30 «Что? Где? Когда?».
23.40 Х/ф «Хичкок». (16+).
01.30 Х/ф «Белый плен».
03.40 «Модный приговор».

РОССИЯ

05.00 Т/с «Неотложка». (12+).
06.45 «Сам себе режиссер».
07.35, 3.00 «Смехопанорама».
08.05 Утренняя почта.
08.45 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
09.25 Сто к одному.
10.10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым».
11.00, 14.00 Вести.
11.20 Смейтесь разрешается.
14.20 Х/ф «Злая судьба». (12+).
18.00 «Удивительные люди-2017». (12+).
20.00 Вести недели.
21.50 «Воскресный вечер». (12+).
23.45 Торжественное закрытие Международного конкурса молодых исполнителей «Новая волна-2017».

НТВ

05.00 Х/ф «За спичками». (12+).
07.00 «Центральное телевидение». (16+).
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.20 «Счастливое утро». (0+).
09.25 Едим дома. (0+).
10.20 Первая передача. (16+).
11.05 Чудо техники. (12+).
12.00 Дачный ответ. (0+).
13.05 «Двойные стандарты. Тут вам не там!» (16+).
14.05 «Как в кино». (16+).
15.05 Своя игра. (0+).
16.20 Следствие вели... (16+).
18.00 Новые русские сенсации. (16+).
19.00 «Итоги недели».
20.10 Ты не поверши! (16+).
21.10 «Звезды сошлись». (16+).
23.00 Х/ф «Хардкор». (18+).
00.50 Х/ф «Розы для Эльзы». (16+).
03.00 «Судебный детектив». (16+).
04.05 Т/с «ППС». (16+).

Культура

1

06.30 Библейский сюжет.
07.05 Х/ф «Валерий Чкалов».
08.45 М/ф «Мультифильмы».
09.25 «Пятое измерение».
09.55 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым».
10.25 Х/ф «Дневной поезд».
12.00 «Власть факта».
12.40, 1.55 Д/ф «Архитекторы от природы».

КАБИНЕТ УЗИ (на Сахарном)

Гришин Сергей Анатольевич

врач

г. Тимашевск ул. Казачья, 1Д
тел

ПРОДАЮ

3-ЭТАЖНЫЙ КИРПИЧНЫЙ ДОМ
240 кв.м., переулок Вокзальный.
Центр. Евроремонт. 5 комнат, большая
кухня, 2 санузла. Гостевой каминный
зал под зимний сад. Сплиты, МПО,
ОАГВ, телефон. Кирпичные с отопле-
нием гараж, летняя кухня. Двор – плитка,
навес. Участок 6 соток. Продажа,
обмен на Краснодар или на жильё
меньшей площади в Тимашевске.

ТЕЛЕФОН 8-918-414-36-42

ПРОДАЕТСЯ

КАПИТАЛЬНЫЙ МАГА-
ЗИН на центральном рынке
тимашевска площадью
165 кв.м. Земля в собственности.
Имеются водопровод,
канализация, газ, отопление,
электричество 30 квт, 380 в.

8-918-234-10-65

КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ПРОДАЕТ:

- тушки ПЕРЕПЕЛОВ
- яйцо ПЕРЕПЕЛИНОЕ
СВЕЖЕЕ

Телефон (86130) 4-15-07



ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ

болезнеустойчивых
новейших сортов
винограда.

Тел. 8-918-466-82-45

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Большая цветовая гамма.

Выполним работы в кратчайшие сроки.

Гарантия качества. Замер и консультации бесплатно.

Цены приятно Вас удивят.

СКИДКИ: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям от 10%

ЗВОНИТЕ, ДОГОВОРИМСЯ!

т. 8-(961)-851-45-97

ЮК «ПРАВО И ДЕЛО»

- Квалифицированная юридическая помощь гражданам и организациям в Тимашевске.
- Бесплатные консультации: 8-918-198-62-88.

Наш сайт: www.pravoidealo.ru

В ДЕНЬ ЗНАНИЙ О БЕЗОПАСНОСТИ

Первого сентября во всех школах страны специалисты МЧС провели единый Всероссийский открытый урок ОБЖ.

Учащихся школ Тимашевского района с Днём знаний пришли поздравить специалисты 13 отряда федеральной противопожарной службы и отдела надзорной деятельности и профилактической работы Тимашевского района.

Сотрудники службы спасения пожелали ребятам счастливого и успешного нового учебного года. О правилах безопасного поведения при нахождении в учебном заведении, дома, по пути следования в школу и из школы домой, об осторожном обращении с огнём и о том, как правильно себя вести при обнаружении пожара или загорания, спасатели рассказали детям во время этого урока. А также напомнили о главных и важных качествах каждого человека – внимательности и ответственности, от которых зависят и успехи в учёбе, и безопасное счастливое детство.

ФГКУ «13 отряд ФПС по Краснодарскому краю».

Кто не успел подписатьсь
на «АНТИСПРУТ» на 2 полугодие 2017 года,
могут это сделать до 25 сентября,
чтобы получать газету с октября.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Четвертого сентября остановилось сердце
ПОЛКОВЕНКО Аллы Ивановны.

Она была хорошим человеком:
Мамой, бабушкой, любимою женой.
Дружить умела, дружбой дорожила.
Жаль, что не смогла продлить век свой.
Ходила в церковь, и за нас молилась,
Просила Бога, чтобы жили мы...
На сцене пела, значит жить любила,
Притом, что знала... денежки сочтены...
Коллектив Медведовского СДК скорбит и выражает глубокие
соболезнования родным и близким.
Коллектив Медведовского СДК.

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

Рады видеть вас
В МЕБЕЛЬНОМ САЛОННЕ
ежедневно с 8.00 до 17.00.

Вы легко найдете нас по адресу:
ул. 50 лет Октября, 100.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

++++3-КОМНАТНУЮ квартиру в мкр. Индустримальный, 5 этаж, с хорошим ремонтом. Подробности при разговоре. Обр.: тел. 8-918-979-49-17, 5-62-40.

++++СРОЧНО! Однокомнатную квартиру, 35 кв.м. Документы готовы к продаже. Все вопросы по телефону. Цена договорная. Торг. Тел. 8-918-967-88-09.

ДОМ в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

+3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

+ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

+ДОМ в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

+ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

ДАЧУ в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлопластиковые, зем. уч. 800 кв.м. в Тимашевске, мкр. Индустримальный. Цена 3300000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14. СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на третьем этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, мкр. Индустримальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, мкр. Индустримальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел. 8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТИКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в х. Танцура-Крамаренко под ИЖС, 15 соток. Цена – 140000 рублей. Тел. 8-918-33-28-938.

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

АВТОМОБИЛИ

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2106, на ходу. Цена договорная. Тел. 8-918-631-53-68, 7-90-22.

ФОРД ФОКУС-3 УНИВЕРСАЛ, 2012 г.в., цвет белый, 105 л.с. Пробег 60000 км. Обр.: тел. 8-928-241-88-11.

МЕНЯЮ

+ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

ОТДАМ

БЕСПЛАТНО! В разобранном виде два шифоньера и сервант. Обр.: тел. 8-900-232-04-31.

+++РАМЫ деревянные, б/у, на дрова. Обр.: тел. 8-918-979-49-17, 5-62-40.

РАБОТА

МАСЛОЗАВОДУ «САХИБИ» требуются на работу: лаборанты, мастер цеха розлива, рушари прессовщики, слесари, операторы, наладчик линии розлива, механик производства, водители ВС, электрик, разнорабочие, укладчики.

Телефон: 8-918-288-12-90 с 08.00 до 17.00 (в рабочие дни).



Читайте газету «АНТИСПРУТ» на веб-сайте: [антиспрут.ру](http://antispur.ru).
Вас ждут горячие новости, антиспрутовские журналистские расследования и другая интересная информация.

